





港股通	0.00	0.00
合计	0.00	0.00

## 5、基金份额变动情况

报告期期初基金份额总额	单位：份 2,000,000.00
报告期期间基金总申购份额	0.00
减：报告期期间基金总赎回份额	1,364,800.00
报告期期间基金拆分变动份额（份额减少以“-”填列）	0.00
报告期期末基金份额总额	635,200.00

6、管理人报告（如报告期内高管、基金经理及其关联基金经验、基金运作遵规守信情况、基金投资策略和业绩表现、对宏观经济、证券市场及其行业走势展望、内部基金监察稽核工作、基金估值程序、基金运作情况和运用杠杆情况、投资收益分配和损失承担情况、会计师事务所出具非标准审计报告所涉相关事项、对本基金持有人数或基金资产净值预警情形、可能存在的利益冲突等）

### 1、基金管理人及其基金经理概况：

基金管理人概况：深圳市东源嘉盈资产管理有限公司成立于 2011 年 6 月，注册资本 3200 万，实收资本 3200 万。东源嘉盈的管理团队均有逾 20 年丰富的行业从业经验，并且同中有异，优势互补。东源嘉盈自成立之初，就确立了“为客户带来长期稳定的绝对回报，致力于成为国内一流资产管理公司”的目标。经过多年的发展，公司与多家业内一流合作伙伴建立了良好的合作关系，管理产品数量和资产规模不断扩大，累计发行基金产品共 30 期，均已在中国证券投资基金管理业协会备案。

基金经理概况：杨凡先生，深圳市东源嘉盈资产管理有限公司董事长兼总经理、投资委员会主席、首席投资官，华中科技大学博士，29 年证券投资经历，曾任银泰证券公司研究部总经理、资产管理部总经理、公司总裁助理。

### 2、管理人对报告期内本基金运作遵规守信情况的说明

报告期内，本基金管理人严格遵守《私募投资基金信息披露管理办法》及其他有关法律法规、基金合同等规定，本着诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，在严格控制风险的基础上，为基金持有人谋求最大利益。

报告期内，本基金运作整体合法合规，没有损害基金持有人利益。基金的投资范围、投资比例符合有关法律法规及基金合同的规定。

### 3、报告期内基金投资策略和业绩表现

2020 年第 4 季度，国内经济复苏趋势不改，1-11 月，固定资产投资，工业企业利润累计同比分别为 2.60% 和 2.40%，纷纷转正。但全国各地出现的零星疫情使服务业的复苏仍然充满挑战。各主流机构预测，4 季度 GDP 增速回升至 6.5% 左右。

证券市场，A 股方面，第四季度上证综指涨 7.92%，深证成指涨 12.11%，中小板指涨 10.07%，创业板指涨 15.21%。指数的整体上涨难掩市场整体结构的进一步失衡。市场一直有所期待的顺周期股票表现分化，高频数据一直向好的细分行业表现强势，缺乏短期验证方法的细分行业则上下震荡。与此相对应的是前期涨幅较大的抱团个股在主流资金申购—买入—上涨—申购的正反馈中一步步创出新高。港股方面，主要指数在新经济股票逐步纳入，传统经济类股票逐步剔除的过程中表现优秀，第四季度恒生指数涨 16.08%，恒生国企指数涨 14.27%，表现好于 A 股。但全年来看港股收益率仍然为负，表现大幅落后于 A 股。

本基金的投资方向为业绩稳定向好、符合国内经济发展大方向的 A 股及港股通标的。具体操作上，本基金采取较为灵活的操作策略，根据市场变化，适时主动调整仓位及持仓品种，目前港股通股票是我们的主要投资标的。

报告期内，本基金份额净值增长率为 -0.93%。

### 4、管理人对宏观经济、证券市场及行业走势的简要展望

2021 年，国内经济势必会进一步的正常化，GDP 增速在基数作用下应该会是前高后低。随着经济的正常化，刺激政策带来的通胀问题可能会逐步显现，而这也将影响到决策层下一步的政策目标，这些都需要引起我们的重视。国际方面，尽管疫苗已经开始在各国接种，但受制于产能问题，全世界范围内的接种依然较为困难，因此，疫情的反复仍然会是困扰世界经济复苏的最大问题，进而影响到国内

出口型产业的发展。

A股方面，目前的抱团类股票更多是靠充裕的流动性不断推升估值带来的上涨，而一旦全球经济逐步正常化以后主要经济体央行回收流动性，其带来的全球资本市场共振调整对抱团类股票的杀伤力可能会是巨大的。因此，在这样极端的结构性行情下，我们要保持清醒的头脑，重视估值，强调常识的重要性。港股方面，低估值仍然是其最重要的优势。在A股选股愈发困难的情况下，最近几年不受重视的众多港股通标的在2021年的表现有望好于A股大多数股票。因此，我们看到2021年开年至今，南下资金都维持了较大的净买入金额。此外，随着中概股的进一步回归，港股的可投资范围大幅扩展，在港股投资符合中国经济转型方向的新经济的机会可能也会好于A股。

#### 5、管理人内部有关基金的监察稽核工作情况

报告期内，本基金管理人从合法经营、规范运作、勤勉尽责、保障基金持有人利益出发，严守合规底线、完善内部控制，所管理的基金整体运作合法合规。本基金管理人将继续本着诚实信用、勤勉尽责的原则，坚持风险控制为核心，确保管理基金的合规、安全运作。

#### 6、管理人对报告期内基金估值程序等事项的说明

截止到报告期末，本管理人委托申万宏源证券有限公司为本基金提供估值核算服务。对于与基金资产有关的估值与会计核算问题，经相关当事人在平等基础上充分讨论后，达成一致意见。

①本基金成立前，本管理人协调本基金其他当事人商定本基金的估值与会计核算方法，并在合同中约定。

②在本基金的存续期内，本基金管理人定期评估基金估值与会计核算方法的合理性。

③在本基金的运作过程中，经济环境发生重大变化且对基金资产的估值产生重大影响的，由本管理人协调本基金其他当事人采取必要措施，调整估值方法。

#### 7、基金运作情况和运用杠杆情况

本基金采取较为灵活的操作策略，根据市场变化，适时主动调整仓位及持仓品种。报告期内本基金整体运行平稳，季度份额净值增长率为-0.93%。本基金将继续采用多层次的投资策略，在控制回撤的基础上，争取做到客户利益的最大化。

报告期内本基金未运用杠杆。

#### 8、投资收益分配和损失承担情况

根据合同，本基金存续期内不进行利润分配。

#### 9、会计师事务所出具非标准审计报告所涉相关事项 无

#### 10、基金持有人数或基金资产净值预警情形、可能存在的利益冲突等

报告期内，本基金不存在基金持有人数或资产净值预警情形，也不存在可能的利益冲突等情况。

#### 11、备查文件目录

1. 中国证券投资基金业协会私募投资基金备案证明

2. 《东源嘉盈中昊1号私募证券投资基金管理合同》

3. 《东源嘉盈中昊1号私募证券投资基金管理运营服务（含募集账户监督）合同》和《证券经纪服务协议》

4. 基金管理人业务资格批件和营业执照

存放地点：

基金管理人处、基金托管人处

查阅方式：

投资者可在基金管理人营业时间内免费查阅。

网站：<http://www.dongyuanjy.com>

投资者对本报告书如有疑问，可咨询本基金管理人深圳市东源嘉盈资产管理有限公司。

客户服务电话：0755-82785505